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26. März 2025
Liebe Eltern und Familien unserer Schulkinder, 
wir freuen uns, Ihnen ein ganz besonderes Projekt ankündigen zu dürfen: Vom 10. bis 15. November 2025 kommt der Zirkus Lollipop an unsere Schule am Lousberg! In dieser Woche tauchen Ihre Kinder in die Zirkuswelt ein und können zu Akrobaten, Clowns, Trampolinkünstlern, Feuerspuckern, Zauberern und Trapezkünstlern werden. 

Den Höhepunkt bilden die großen Aufführungen am Freitag, dem 14. November 2025 (14:00 Uhr und 18:00 Uhr), und Samstag, dem 15. November 2025 (10:00 Uhr), im Zirkuszelt auf dem CHIO-Gelände, bei denen die Kinder ihr Können präsentieren. Ihre Kinder werden in einer Aufführung aktiv teilnehmen und in einer weiteren als Zuschauer dabei sein. Des Weiteren sind wir an einigen Stellen auf Ihre Hilfe und helfenden Hände angewiesen. Bitte halten Sie sich entsprechend alle genannten Tage frei, damit wir alle gemeinsam in eine bunte Manege eintauchen können. Alle weiteren organisatorischen Details folgen zu gegebener Zeit, wenn die Schule alle Rahmenbedingungen final erfassen konnte.

Alle anfallenden Kosten möchten wir unter anderem durch den bereits angekündigten Spendenlauf am Freitag, dem 2. Mai 2025, finanzieren. Konkrete Informationen zum Spendenlauf und zu allen weiteren Angeboten zur Finanzierung des Zirkusprojektes teilen wir Ihnen zeitnah mit.

Wir sind sicher, dass dieses Projekt für die Kinder ein unvergessliches Erlebnis wird und freuen uns auf eine aufregende Zirkuswoche!

Herzliche Grüße 

B. Slupina-Oellers       S. Schmitz       D. Stadermann       K. Wetter       C. Schewior
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